
https://www.metaforespress.gr

Μνημόνιο Συνεργασίας με Άμπου Ντάμπι και όμιλο
AD Ports από την Celestyal

2024/05/14 12:57 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Celestyal υπέγραψε Μνημόνιο Συνεργασίας (MOU) με το Τμήμα Πολιτισμού και
Τουρισμού του Άμπου Ντάμπι (DCT Abu Dhabi) μαζί με τον όμιλο AD Ports.

Αυτή η συμφωνία, υπογεγραμμένη στο πλαίσιο του Arabian Travel Market, θα
προωθήσει το Άμπου Ντάμπι ως έναν σημαντικό προορισμό για τους επιβάτες της
Celestyal, συμβάλλοντας στην ενίσχυση του προφίλ της εταιρείας στην περιοχή.

Η Celestyal έχει ήδη παρουσιάσει την κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Desert
Days» για το 2024, με αφετηρία τη Ντόχα και στάσεις στο Μπαχρέιν, το Ντουμπάι, το
Khasab, το νησί Sir Bani Yas και το Άμπου Ντάμπι. Η κρουαζιέρα θα πραγματοποιείται 
από τον Νοέμβριο του 2024 έως τον Μάρτιο του 2025, προσφέροντας μια σειρά
από ειδικές αναχωρήσεις, συμπεριλαμβανομένων των εορταστικών κρουαζιέρων, και
θα είναι διαθέσιμη για τρεις σεζόν.

Όλες οι κρουαζιέρες πραγματοποιούνται με το Celestyal Journey το οποίο μπορεί να
φιλοξενήσει 1.260 επιβάτες και εντάχθηκε στην εταιρεία πέρυσι. Ωστόσο, η Celestyal
έχει υποδείξει ότι το πρόσφατα αγορασμένο και ανακαινισμένο Celestyal Discovery,
με χωρητικότητα 1.266 επιβατών, μπορεί επίσης να ενταχθεί στην περιοχή για τη
χειμερινή περίοδο. Λόγω της αυξανόμενης δημοτικότητας των κρουαζιέρων αυτών,
υπάρχει ήδη περιορισμένη διαθεσιμότητα σε όλες τις νέες αναχωρήσεις.

Ο Lee Haslett, γενικός εμπορικός διευθυντής της Celestyal, δήλωσε: «Είναι τεράστιο
προνόμιο να υπογράφουμε αυτή τη συμφωνία συνεργασίας και θα θέλαμε να
ευχαριστήσουμε την DCT Abu Dhabi για όλη την υποστήριξή της. Το ήθος μας
ανέκαθεν ήταν να συνεργαζόμαστε και να αναδεικνύουμε με υπερηφάνεια τους
υπέροχους προορισμούς μας, δημιουργώντας ισχυρές σχέσεις στις περιοχές που
επισκεπτόμαστε. Το Άμπου Ντάμπι είναι ένας πραγματικά μοναδικός προορισμός και 
ανυπομονούμε να παρουσιάσουμε όλα όσα έχει να προσφέρει στους επιβάτες μας. Η
κρουαζιέρα συνεχίζει να προσελκύει ιστορικά υψηλούς αριθμούς επιβατών, και
προσβλέπουμε σε μια επιτυχημένη σεζόν που θα αναδείξει τα καλύτερα σημεία αυτής
της ξεχωριστής περιοχής».

Η Celestyal έχει βαθιές ρίζες στη δημιουργία μοναδικών εμπειριών τόσο στη θάλασσα
όσο και στη στεριά, δεσμευμένη να προσφέρει στους επιβάτες της το καλύτερο που



μπορεί να προσφέρει κάθε περιοχή. Μέσω των αναγνωρισμένων εκδρομών της σε
αυτούς τους προορισμούς, προσφέρει πλέον εννέα εκδρομές στο Άμπου Ντάμπι,
μεταφέροντας τους επιβάτες στην καρδιά του εμιράτου. Αυτές περιλαμβάνουν
εκδρομές μισής ημέρας με εξερευνήσεις των κορυφαίων αξιοθέατων του Άμπου
Ντάμπι, γαστρονομικές και πολιτιστικές εξερευνήσεις, επισκέψεις σε θεματικά
πάρκα, VIP ημέρες στην παραλία, καθώς και τα κλασικά σαφάρι στην έρημο και τα
αξιοθέατα.

Η κρουαζιέρα «Desert Days» είναι διαθέσιμη για κρατήσεις από €529 ανά άτομο 
για επτά διανυκτερεύσεις και περιλαμβάνει έκπτωση €75 ανά άτομο για εκδρομές
στη στεριά, γεύματα στο πλοίο, καθώς και επιλεγμένα ποτά και αναψυκτικά κατά τη
διάρκεια των γευμάτων, λιμενικά τέλη και έξοδα υπηρεσιών. Όλες οι κρουαζιέρες
είναι διαθέσιμες προς πώληση τώρα και προσφέρουν έκπτωση 50% στις
προκαταβολές, στο πλαίσιο της ανοιξιάτικης καμπάνιας, μειώνοντας έτσι την
προκαταβολή στο ελάχιστο  ποσό των €125 ανά κράτηση.


